Norvyeckas DyHKUMS F 3303ETCR Boipaxeruem (x—y) A (v = =2) 2 (2 v w). Ha pucy=Ke npusenés 4acTUuUHO 33N0NHEHHBIN
dparMeHT Tabnuusl UCTUHHOCTM GYHKUMM F, COAEpPXallMii HENOBTOPRHOWMECA CTPOKM. OnpeagenuTte, KakoMmy cronbuy Tabnuuwbl
WUCTUHHOCTY DYHKUMM F COOTBETCTBYET Kaxaas Us NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe OyKSEl X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYIOWME MM CTONDOLEI. ByKBbl B OTEETE NULWMTE
NOAPAA, HUKAKUX PasaenuTensei Mexay OyKsaMu CTaBuTh HE HYXHO.

Pewenne.

3ameTuM, 4To wTobel BripaxeHune BuIN0 UCTUHHLIM, AOCTATONHO, ECAV BoIPEXEHMR 50 5CeX CKOOKax ByayT uCTUHHIMMK,

PaccMoTpuM nepeyro CTPOKy Tabnuuel McTUHHOCTM. [ns Toro utobsl nepsas ckobka Bbina MCTUHHOM, NEPEMEHHas y AONKHA
BeiTe pasHa eauHuue. Toraa cxkobka (y = -—z) Oyaer npuHuMaTs 3HaueHue 1 Tonsko npu Zz = 0. 3H3uMT, NEPEMEHHOR Z
COOTBETCTBYET TpeTuit cTonbeu Tabnuubl MCTUHHOCTY.

PaccMoTpuM BTOPYIO CTPOKY Tabnuusl MCTUHHOCTW. MepemeHHas z = 1, Toraa ckobka (y = -z) OyaeT npuxuMaTs 3HaueHue
MCTUHHOCTM TonbKo npu y = 0. Y106 cxobka (x— y) NpuHMManNa 3HayeHue 1, X HE AOMKHA PABHATECS 1. 3HAYMT, NEPEMEHHOW w
COOTBETCTBYET 8TOpoi cTonbeu Tabnuuel.

PaccMOTpUM TPETBIO CTPOKY Tabnuusl MCTMHHOCTM. MNPEAnonoXuM, 4To nepsoMy cTonbuy Tabnuuel MCTUHHOCTM COOTBETCTBYET
NEepEMEHHas X, TOrAa ELIPAaXEHNE MOKET DoiTs MCTUHHEIM ToNbKO Npu x = 1, y =1, z =0, w = 1, Ho Taxon =#abop cooTseTcTBYET
nepsoit CTpoke Tabnuusl, a CTPOKM HE AOMXKHLI NOBTOPRTECH. MMpy N0BbIX APYrvX 3HAYEHMAX, CTORWMX B OCTaneHbIX cTonbuax,
sHayeHne Boipaxenua OyaeT noxHbiM. CnefosaTencHo, nepsoMy cTonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHER y, @ YETSEPTOMY —
nepeMeHHan X.

Mpuseagém apyroe pelwexume.
Coctasum Tabnuuy ucTurHOCTH AN Boipaxeduns (x—y) A (y = =z2) A (2 v w) Bpy4HYO Wnu Npu noMoLw R3sika Python:

print("x v z w")
@ for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(@, 2):
if (not(x) or y) and (y == (not(z))) and (z or w):
print(x, y, z, w)

[Janee sbinuweM Te Habopkl NepeMerHbIX, NPK KOTOPLIX A3aHHOE BbipaxeHue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuiweM B
nopsake x, y, z, w. MonyuuM cneaytowme Habopbi:

(0,0,1,0),

(0,0,1,1),

(0,1,0,1),

(1,1,0,1).

Conoctas«m 3Tn Habopel C NpuBeaeHHbIM B 3a4aHuu GparMeHToM Tabnuusl MCTUHHOCTH.

Mepsas cTpoka Tabnuuel MCTMHHOCTM (KaK MMHUMYM TDM EAMHWLSI) MOXET COOTBETCTBOBaTe Tonbko Habopy (1,1,0,1),
CNeaoBaTenbHo, TPETUI cToNbEL COOTBETCTBYET NEPEMEHHOM 2.

PaccMoTpuM BTOpPYHO CTPOKy Tabnuubl MCTMHHOCTW. B Helt nepeMeHHas z pasHa 1, 1 €CTb ele OAHa NepeMeHHas, pasHas 1,
CNeaoBaTenbHO, BTOPaR CTPOKa MOXET COOTBETCTBOBaTe Toneko Habopy (0,0,1,1), Toraa BTopo# cronfeu COOTBETCTBYET
nepeMeHHOoIt w.

3aMeTuM, YTO NepeMeHHas, CToAwWas 8 nepsoM cronbue Tabnuubl, NpuHMMaeT 3HayeHue 1 Kak MuHMMyM B AByX Habopax
3H34YEHWI, CNeoBaTeNnbHO, Nepsbit CcTonbelu He MOXET COOTBETCTBOBATb NEPEMEHHOM X, MPUHUMAIOWEN EAWHUYHOE 3HaYeHue
ToneKO B oAHoM Habope.

Toraa nepsoiit cTonbew — 3T0 y, 3 YETEEPTEI cToNbey — 370 X.

OTBeT: ywzx.



